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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Μετά την κατάργηση του Ο.Π.Α.Δ.-Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. η οποία είχε ως αποτέλεσμα 

την υποβάθμιση των παροχών προς τους ασφαλισμένους του Δημοσίου και των 

Δήμων φαίνεται πως στο στόχαστρο τώρα πλέον μπαίνει και η ακίνητη 

περιουσία αξίας πολλών εκατομμυρίων ευρώ για να ολοκληρωθεί το 

καταστροφικό έργο της κυβερνητικής πολιτικής των μνημονίων που θέλει την 

ισοπέδωση των πάντων. 
 

Σε συμφωνία των Διοικητών του Ι.Κ.Α. και του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. το κτίριο της 

Διεύθυνσης Ασφάλισης και Παροχών του Ο.Π.Α.Δ.-Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. επί της οδού 

Ηπείρου 38 στην Αθήνα φέρεται να παραχωρείται στο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. για την 

στέγαση κάποιων υπηρεσιών του. Τώρα, γιατί αργότερα μπορούν να στεγαστούν 

στο κτίριο που έχουν πληρώσει οι ασφαλισμένοι, ιδιωτικές εταιρείες, οι οποίες θα 

καρπωθούν τα «κομμάτια» από τη διάλυση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.  Αυτό μεθοδεύει η 

κυβέρνηση, τη διάλυση του Οργανισμού. 
 

Το συγκεκριμένο κτίριο είναι ιδιόκτητο, ανήκε στο Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. που 

εντάχθηκε ως Τομέας στον Ο.Π.Α.Δ. και με την κατάργηση του Ο.Π.Α.Δ. 

αποτελεί περιουσία του Τομέα Ασφαλισμένων Δημοτικών και Κοινοτικών 

Υπαλλήλων που συστάθηκε στο Ι.Κ.Α. Τώρα, οι Διοικητές του Ι.Κ.Α. και του 

Ε.Ο.Π.Υ.Υ. αποφάσισαν σε γνώση ή και με την εντολή των πολιτικών τους 

Προϊσταμένων να κάνουν «έξωση» στους 500.000 ασφαλισμένους του Δημοσίου και 

των Δήμων που πλήρωσαν για το συγκεκριμένο ακίνητο και εξυπηρετούνται από τις 

υπηρεσίες αυτού για να κάνουν πράξη το σχέδιο τους, να παραχωρήσουν το κτίριο 

στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 
 

Η εξέλιξη αυτή όχι μόνο συνιστά υφαρπαγή περιουσίας του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. 

αλλά και επιφέρει σοβαρά προβλήματα στην εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων, 

οι οποίοι καλούνται να πηγαίνουν στο Χαλάνδρι για τη διεκπεραίωση 

υποθέσεών τους. Το γεγονός δε ότι το μηχανογραφικό κέντρο με το ιστορικό των 

ασφαλισμένων προβλέπεται να παραμείνει στην οδό Ηπείρου προμηνύει απίστευτη 

ταλαιπωρία για τους ασφαλισμένους. 

 



Αντί η Διοίκηση του Ι.Κ.Α. να ασχοληθεί με τα σοβαρά και υπάρχοντα 

προβλήματα της Περιφέρειας, όπου οι ασφαλισμένοι δεν πληρώνονται έξοδα 

κηδείας, δεν πραγματοποιείται έλεγχος των εσόδων και δεν γίνεται ηλεκτρονική 

διασταύρωση των στοιχείων των ασφαλισμένων μετά την κατάργηση της θεώρησης, 

δείχνει ιδιαίτερη σπουδή για την εκποίηση της ακίνητης περιουσίας του 

Ο.Π.Α.Δ.-Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. 
 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. απέστειλε σχετικό έγγραφο στο Διοικητή του Ι.Κ.Α. 

καλώντας τον να αναλάβει τις ευθύνες του για την διασφάλιση των δικαιωμάτων 

των ασφαλισμένων του Δημοσίου και των Δήμων με την συνέχιση της λειτουργίας 

της Διεύθυνσης Ασφάλισης Παροχών του Ο.Π.Α.Δ.-Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. στο ιδιόκτητο 

κτίριο επί της οδού Ηπείρου. 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 


